

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую победителей, призеров, участников и всех гостей Суперфинала Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ».

Спорт – это не только соревнования, медали, победы. Это стиль современной жизни. И я рад, что каждый из вас выбрал его для себя. Баскетбол – один из самых замечательных и увлекательных видов спорта. Он научит вас преодолевать трудности, бороться, радоваться победам – и своим, и товарища, быть уверенным в своих силах.

Сегодня мы чествуем тех, кто всерьез связал свою жизнь с этим видом спорта, и поздравляем вас с общей победой. Уверен, что вы к радости ваших наставников и болельщиков и дальше будете достойно представлять свою страну на международных соревнованиях, совершенствовать мастерство и достигать новых высот.

Желаю всем участникам Суперфинала добиться поставленной цели, приложив к этому все силы и упорство. Неиссякаемой энергии вам, счастья и благополучия!

*Министр юстиции
Российской Федерации,
Президент Ассоциации
студенческого баскетбола*

А.В. Коновалов

07.04.2013